

今日黄三角

## 综合

“十全十美日”，东营迎来结婚小高峰

# 220多对新人“双十”喜结良缘

本报10月10日讯(记者 嵇磊) 10月10日，被很多人称为“十全十美日”。这天，东营各县区结婚登记处迎来新人登记小高峰。记者了解到，10日当天有220多对新人领取了结婚证。东营区婚姻登记处的工作人员介绍，当天来登记处登记结婚的新人比平时多了一倍多。

东营区婚姻登记处的工作人员介绍，从2008年8月8日“奥运婚”以后，“好日子”开始受市民追捧，“2009年9月9日‘长久婚’，2010年10月10日结婚的也不少，像2011年11月11日这种特殊日子结婚的市民也很多。而在2008年前，这种情况很少。”

“今天结婚的人很多，截

止到下午4时30分左右，已经有68对新人登记结婚。”东营区婚姻登记处的工作人员说，平常的日子里，一天办理结婚登记新人在三四十对左右，10日登记结婚的比平时多出了一倍。

“河口区人口比较少，但今天来结婚登记的比平时多出了好几倍。”河口区婚姻登记处的工作人员介绍，截至到下午4时30分左右，已经有36对新人登记结婚，而在平时一天有十对左右的新人来登记结婚，“为了保证能够顺利办理婚姻登记，我们中午延长了30分钟的上班时间。”

10日下午5时许，记者从东营市三县两区婚姻登记部门了解到，东营市当天有220多对新人办理了结婚登记手续。

## 延伸新闻

## 涉外婚姻越来越多

近几年，越来越多的东营人与外国人结婚。据统计，2012年，东营市民政局已经办理了13对涉外婚姻登记，比2006年多出了近一倍。

“2002年5月1日，涉外婚姻登记才从省里下放到市里，当年并没有人进行登记，2006年一年办理了7对涉外婚姻，2011年一年办理了13对涉外婚姻，而2012年截止到现在已经办理了13对涉外婚姻。”东营市民政局工作人员介绍，春节前、年底是涉外婚姻登记的高峰，预计2012年可能会超过20对涉外婚姻登记。

“只要是新人有一方户籍在东



营，就可在东营办理涉外婚姻登记。”工作人员说，原先主要是韩国等较近的国家，现在扩大到了澳大利亚、非洲、欧洲，而且也从最初的高学历人员扩大到了一般的在外务工人员。

本报记者 嵇磊 本报通讯员

朱贞高

## 洗“脸”

10日上午，在南二路上，工作人员正在擦拭护栏上的灰土。记者看到，还没有擦拭的白色护栏非常脏，尘土很厚，擦拭干净后不仅美观，也会让驾驶员更容易辨认。

本报记者 任小杰  
摄影报道



# 内衣“高科技” 价格也提高

最好选择透气性好的保暖内衣

本报10月10日讯(记者 嵇磊) 天气变凉，保暖内衣开始上市。10日，记者走访东营部分保暖内衣销售商铺发现，保暖内衣的材料中加入多种纤维，价格也高不少。一业内人士表示，选择保暖内衣时，要看好保暖内衣的透气性。

10日上午，记者在东三路某超市内衣销售区看到，货架上已经摆上了多种品牌的保暖内

衣，不少市民也在选购保暖内衣。一名销售人员告诉记者，这些保暖内衣是最近新上市的，“现在已经有不少市民已经来购买了。”

记者发现，摆放在货架上的保暖内衣样式不一，薄厚也不同，价格上也有很大的差距，在几十元到七八百元不等。销售人员说，今年保暖内衣的价格比去年上涨了几十元，主要是在保暖

内衣材料等成本上有所上涨。

记者走访了解到，加了多种纤维的保暖内衣价格也很高。柜台上，一种材料上标着莫代尔纤维的保暖内衣价格在600左右，而另一种保暖内衣的厚度比普通的内衣薄很多，但价格在700元左右。内衣专柜的工作人员介绍，这是利用了一种高科技纤维技术，保温性很强，“别看很薄，但能使人的体温一直保持在恒

温。”

针对多种样式的保暖内衣，市民徐女士说，像这种高价格的保暖内衣，中层收入的家庭一般不会选购，“在选购保暖内衣时，通常会考虑它的保暖性。”从事多年内衣生意的市民任女士说，因为保暖内衣靠近皮肤，所以选择保暖内衣时，一定要考虑它的透气性，如果皮肤长期在潮湿环境，可能会得皮肤病。

# 开发区今冬供暖20日开始试压

届时请各用户应室内留人注意采暖设施，方便工作人员进行试水

本报10月10日讯(记者 李金金 郑美芹) “双节”结束后，东营开发区供热处各换热站陆续开始试压，目前已经开始对开发区各企业供暖试压和进行管线排查，10月20日开始对住宅小区进行注水试压，届时用户家中应室内留人，以备工作人员的正常试压工作。如发现问题及时拨打热线(8304432)与供热管理处联系。

10日下午，记者在营州路上的金瀚换热站看到，工人师傅正在换热站进行注水试压，李师傅先打开补水泵往管线内注水，然后打开集分水器阀门将水箱里的水分离到各企业的管线，最后

还观察压力表看是否正常。据现场工作人员邵明胜介绍，金瀚换热站仅是开发区12个换热站中的其中一个，主要为开发区的五家企业供暖。

另外，开发区供热处定于10月20日早8:00开始对热力管线进行注水，10月20日-10月21日对金水小区、天华家园居民进行第一次冷态水压实验；10月27日-10月28日进行第二次冷态水压实验。届时请各用户室内留人，密切注意采暖设施，以方便工作人员进行正常的试水工作；如发现室内泄漏请自行处理或联系相关房屋修缮管理单位，也可与供热管理处(电话8304432)联系。



工人师傅打开补水泵阀门。本报记者 郑美芹 摄

## 招远皮革城 免费一日游报名

山东第二届皮革节即将开幕，添置秋冬装，一趟就搞定，10月20、21日出发。

谁是秋冬衣橱里的当家花旦？当然是皮衣、皮草啦。买皮衣皮草最有质量保证，最便宜的地方是招远皮革城。招远皮革城是江北第一皮革城，自2010年开业以来，扮靓了数十万的山东人，招远从黄金之城变身为魅力时尚之都。南海宁北招远，招远皮革城名扬大江南北，但是招远皮革城并没有局限于此，而是用心做到最好。招远皮革城不断升级改造，引进国际一线品牌，让您在这里只花三分之一的钱HOLD住大牌皮草。

秋天还没到，东营的王大姐就打电话来咨询，东营的直通车啥时候开啊？想带几个姐妹一起去逛逛呢。机会来了，山东第二届皮革节在招远举行，10月20日、21日招远皮革城在东营开通免费大巴，可以带上你的家人、亲朋好友一起来啊。王大姐算了一笔账，一家三口各买一件皮衣的话可以省2000多呢，买皮草更划算，只需花商场标价三分之一的钱。

招远皮革城无论是在市场硬件，还是皮草品牌方面均达到国际一流水平。现进驻品牌已有2000多个，其中包括全球最大的皮草生产加工销售商之一的KC皮草、及路伊妮、金罗兰等国际知名皮草品牌。400多家商铺中1000平方米以上的商户就达到14家之多，4楼的皇宫贵族皮草广场净面积更是达到6000多平方米，堪称国内最大的皮草专卖店。招远皮革城承诺，如果消费者在招远皮革城买到服装类假货，招远皮革城将进行双倍赔偿。

招远皮革城，让你成为今秋的时尚达人！快快报名吧。欢迎单位团队集体报名。

## 电线“一团麻” 被限期整改

本报10月10日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 张菲 陈阳阳) 双节假期结束后，东营各大中、小学、幼儿园都开学，东营消防支队东营区大队对全区学校的消防安全进行了拉网式检查。10月9日，一家培训学校存在电气线路敷设绕成团的问题，被依法限期整改。

消防监督人员在检查中为在校师生讲解了消防安全知识，并对突发状况的安全疏散进行了指导。而且监督人员检查了各个学校的消防设施是否齐全，疏散指示标志、应急照明灯是否完好有效，灭火器是否定期检修，室内消防栓是否有水、压力是否正常，是否使用可燃材料进行装修，疏散通道是否畅通，消防通道是否被占用，电气线路敷设是否合理，电气线路是否老化等内容。

检查中，消防人员发现一家培训学校电气线路敷设杂乱无章，电气线路老化，存在火灾隐患，如不整改后果不堪设想。根据发现的火灾隐患，消防监督人员下发了《责令改正通知书》。该学校负责人表示将尽快解决火灾隐患，避免火灾的发生。